

『直前総まとめ講座 社会科学』(KU19565)

訂正表

2022年11月04日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.73	No.16 の問題の選択肢 2	誤	2. ア, ウ, オ	2022/11/04 訂正
		正	2. ア, ウ <u>(削除)</u>	
P.73	No.16 の問題の選択肢 5	誤	5. イ, エ, オ	
		正	5. イ, エ <u>(削除)</u>	

※「掲載日」は、上記訂正情報がLEC公務員ホームページの『テキスト改訂・訂正情報』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。